

СЕКРЕТ ИХ СЧАСТЬЯ

Альбина ФИЛАТОВА



Нина Федоровна и Юрий Александрович Селянины.

- За что нам такое большое счастье? - размышляет вслух Ю. А. Селянин и тут же сам отвечает: **- Все просто, никакого секрета. Мы никогда никого не бросали, не обижали. Вот и нас бог вознаградил счастьем. И, конечно, корни наши крепкие сказываются...**

В парадной комнате (зале) их квартиры на всех стенах фотографии дедов - отцов. Оба супруга родом из Кузино, потомственные железнодорожники, чем весьма гордятся.

- Нынче 100 лет исполнилось со дня основания трудовой династии Селяниных, - говорит Юрий Александрович. **- Отец умер за пару месяцев до моего рождения. Мама поднимала нас с сестрой одна. В 1944 году после восьмого класса я пошел работать в вагонный участок.**

Через три месяца юному слесарю уже доверили бригаду из пяти таких же паннов. Работа была трудная, приходилось менять и тяжелые колесные пары, зачастую

У Юрия Александровича и Нины Федоровны Селяниных - бриллиантовая свадьба. Шесть десятилетий супруги прожили в любви и согласии.



Супруги Селянины с дочерью Ольгой. 1950-е годы.

ту на воинских составах. И полуголодные мальчишки работали что было сил. Такая работа отразилась на здоровье Юрия: в 1949 и 1950 годах перенес несколько сложных операций. Поэтому его перевели поначалу трафаретчиком, а затем бригадиром в подсобный цех. Там и трудился к

моменту знакомства с Ниной Веричевой, воспитательницей детсада.

Девушка была из многодетной семьи, проворная, работящая.

- В клубе пела-плясала, - с улыбкой говорит Нина Федоровна. - Там и началась наша с Юрий дружба. Он в духовом оркестре играл.

- Раз-другой проводил до дома, а потом в систему вошло и женитьбой закончилось, - в тон супруге, улыбаясь, дополняет Ю. А. Селянин.

Когда пошли расписываться в поселковый совет, сказали об этом только маме Юрия. Она и благословила молодых. Свидетелями на регистрации стали друзья Николай и Тамара, которые тут же, следом за Селянинами тоже расписались. Такое вот совпадение! Поздравили две молодые семьи друг друга и отправились по домам, чтобы в кругу родных скромно отметить событие: тогда, в 1951-м, еще не до пышных свадеб было.

- Пришли мы к моей женушке домой. Наши матери да три тетки со стороны Нины приготовили немудрящее угощение, - рассказывает Ю. А. Селянин. **- Посидели, немного выпили, зато песен перепели множество. Потом мама Нины собрала в узелок ее приданое, и мы отправились на совместное жительство в "мои хоромы".**

Уж, действительно, "хоромы". На 24 метрах жили вместе с матерью Юрия. Трои детей пошли один за другим. И мама Нины затем сюда же переселилась. Теща и свекровь долго жили вместе с двумя поколени-

ями семьи. Родители и их дети почитали Марию Михайловну и Анфису Владимировну.

Вскоре после женитьбы Ю. А. Селянина избрали председателем правления поселкового клуба железнодорожников. Через три года он перешел на работу в депо мастером. Здесь его избрали председателем профсоюзного комитета.

Супруга тоже поступила на работу в депо.

- Сначала работала вызывальщицей, - рассказывает Н. Ф. Селянина. **- Чтобы вызвать людей на смену, приходилось и по ночам бегать по поселку. Потом заочно окончила железнодорожный техникум, стала специалистом по счетно-аналитическим машинам.**

Троих детей вырастили супруги. Железнодорожную династию продолжила только старшая дочь Ольга. Ее муж и сын тоже железнодорожники. Живет Ольга Юрьевна с семьей в Кузино.

А вторая дочь Наталья и сын Андрей не пошли по стопам родителей, стали юристами.

В 1985 году Юрий Александрович и Нина Федоровна вышли на пенсию и переехали на жительство в Первоуральск. Поскольку в Кузино всегда в свободное время возились с землей, то и на новом месте взяли участок в коллективном саду. Начали с выкорчевки пней, а со временем их участок стал образцовым. Все здесь росло привольно и пышно. Хозяева любовно ухаживали за каждым растением. Впрочем, это жизненный принцип обоих: если что-то делаешь, то делаешь на совесть, от души.

Из-за болезни Нины Федоровны несколько лет назад пришлось расстаться с садом.

С юбилеем славную чету сердечно поздравили дети, шесть внуков, семь правнуков. Стараниями кузинской ветеранской организации готовится торжество и в поселковом клубе.

- Такие семьи - гордость Кузино, - говорит Нина Васильевна Недоростова, председатель ветеранской организации. **- Пример бережного отношения к семейным ценностям.**

Фото из семейного альбома Селяниных.